Jlerauii kypc m3uEIl'D no maremaruke o 30.08.2022 o 2022/2023 yuebnsbiii o

3amaame Nelb

T b

|
< =
X
5
N

u@@epuuumﬁanumﬁ

A BMAHD .

)
5

3
S




3amgaua 1. B urosie 2026 roja miaHupyercs B3sATh KpeJUT Ha Tpu roja B pazmepe 700 Thic. pydJeil. YcaoBusi ero Bo3ppaTa
TaKOBBI:

— KaxK bl ssuBapb j1oar Oyaer Bozpacrarh Ha 20% 10 cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM HPEJbIILYIIEr0 TOJA;
— ¢ ¢eBpaJis 10 UIOHb KaXKJI0TO T'oja HeOOXOAMMO BBIILIATUTHL OJHUM ILIATEXKOM YaCThb JI0JITa;

— marexu B 2027 u B 2028 rogax jo/kHbBI ObITH 110 400 ThIC. pybJIeit;

— K uos0 2029 roja 0T J0XKEH ObITH BBIILIAYEH HOJHOCTHIO. Erg - 2022
HameTe CYMMY BCEX ILJIaTeXKeil MOCe TOJHOTO TMOTaIleHus KpeauTa.
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3amgada 2. 15-ro jiekabps IJIaHUPYeTCs B3dATh KpeJuT B OaHKe Ha 206 MecsIeB. YCJIOBHS BO3BPaTa TAKOBBI:

— 1-10 4McsIa KarXKJIOro Mecsiia JIOJT Bo3pacraeT Ha 3% MO CPABHEHUIO ¢ KOHIIOM IIPEJbIIYINEro MeCAla;

— €0 2-10 110 14-e 9ucJio KaxK0ro Mecsiia HeoOXOJMMO BbIILIATUTD YacTh JOJIIa;

— 15-ro umcia KaxKJaoro Mecsna ¢ 1-ro mo 25-it jonar jposkeH ObITh Ha 20 Thicsd pybJiell MeHbIe Jojra Ha 15-e 9ucjo
MPEAbIIYIINEro MEecsIa;

— K 15-My uuciy 26-ro Mecsiia KpeJjuT JIOJIXKEeH ObITh MOJHOCTHIO ITOraIleH.

Kaxkoit moar oymer 15-ro umcia 25-ro Mecsia, ecjand obIasi CyMMa BBIILJIAT IOCIe MOJHOTO MOTAIleHUs] KPeJIuTa COCTABUT
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3amgada 2. 15-ro jiekabps IJIaHUPYeTCs B3dATh KpeJuT B OaHKe Ha 206 MecsIeB. YCJIOBHS BO3BPaTa TAKOBBI:

— 1-10 4mcsIa KaxKJI0ro Mecsiia JIOJT Bo3pacraeT Ha 3% M0 CPABHEHUIO ¢ KOHIIOM IIPEJbIIYINEro MecAla;

— €0 2-10 110 14-e 9ucJio KaxK0ro Mecsiia HeoOXOJMMO BbIILIATUTD YacTh JOJIIa;

— 15-ro umcia Kaxkjaoro mecsia ¢ 1-ro mo 25-it jonar poskeH ObITh Ha 20 Thicsu pybJieil MeHbINe JloJra Ha 15-e 9ucyo
MpPEAbIIYIINEro MecsIa;

— K 15-My uuciy 26-ro Mecsiia KpeJjuT JIOJIXKEeH ObITh MOJHOCTHIO ITOraIleH.

Kaxoit moar oyaer 15-ro umcia 25-ro Mecsia, ecjan obIasi CyMMa BBIILJIAT IIOCIe MOJHOTO MOTAIleHUsI KPeJIuTa COCTABUT
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3amaga 3. B urose 2019 roma miaanupyercsa B3AThL KpeauT B OaHKe Ha TPHU roja B paszmepe S MJH pyOseii, riae S — menoe

YUCJIO. YCJIOBUSI €I0 BO3BPATA TaAKOBBI:
— KaxKJIblil ssnBapb J0r yseandusaercd Ha 30% 110 cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM HPEJIblLYIIero Iojia;

— ¢ (eBpaJIs IO UIOHL KaXKJI0I'0 I'0jia HEOOXOIMMO BBIILJIATUTL OJHAM ILJIATEXKOM JacTh JOJTa;

— B MIOJIE KayKJIOTO T'OJa JIOJIT JOJXKEH COCTABJISATH YacTh KPEIUTa B COOTBETCTBUU CO CJIEAYIOIIEi Tabymiieit
Mecar u rog, Nroan 2019 | Uroan 2020 | Urwoan 2021 | Noas 2022

Hour (MiH. py0.) S 0,75 0,35 0

Haityiure nHammenbiiee S, Mpu KOTOPOM KaxKJias U3 BHIILJIAT OyJeT 0oJibile 3 MJH. PyO.
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